

11月28日 市人民医院瑞祥院区启用

记者 陈成成 通讯员 蒋聚洪

经过5年建设,市人民医院瑞祥院区将于11月28日正式启用。据了解,该院区硬件均按三级乙等医院标准建设,院区总用地面积10.5公顷,总建筑面积8.2万平方米,设置床位1000张。瑞祥院区定位为综合性院区,万松老院区有的功能它基本也能覆盖。市人民医院院长卢学勉表示:瑞祥院区的投运,不仅是人民医院发展历史上的里程碑,更是对全市医疗资源的一次整体优化,能很大程度缓解我市医疗资源总量不足的矛盾,优化我市医疗资源的布局,也为我市医疗卫生事业发展打下更好更坚实的基础。



即将启用的市人民医院瑞祥院区(图片由艺道志愿服务队提供)

走进市人民医院瑞祥院区,崭新的住院部、医技楼、门诊楼、办公楼等建筑群映入眼帘,医院内的设施设备一应俱全。据介绍,新医院的建设规划和引进的医疗设备均按照三乙医院标准规划,是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、急救为一体的现代化综合医院。放射影像科安装了1.5T磁共振仪,16排32层螺旋CT机,二台最新型号数字X线摄片机(DR),一台移动数X线摄片机。除了硬件设施一流外,新院还引进了各种先进的信息技术,方便市民就医。如新医

院拥有先进的数字化病房,患者可通过终端获取医院信息、医院内部地图、病人信息、医院各种指示图标、病房公告、护理科教片播放等。医护人员可利用手持终端设备随时随地迅速获取病患的住院信息、病史、病历、医嘱、监护、检验和检查结果。

此外,医院还引进了自动发药系统、中药免煎系统,节省患者取药和煎煮中药的时间;院内还有近40台自助机,患者可自助完成领卡、缴费、检验报告打印等服务,减少排队等候的时间。新医院的停车位十分充足,共有机动车停车位

300多个,摩托车车位500多个,非机动车位500多个。目前,瑞祥院区门口有101路公交车停靠,院方现正与市公交公司接洽,今后还将增设更多公交车路线,方便市民就医。

据悉,瑞祥新院区启用后,将采取一院两区模式(即万松院区、瑞祥院区)两个院区专业对等、行政并列,形成内部的良性竞合关系,强强联合,将进一步打造成浙南闽北医疗教学、科研、临床中心,成为瑞安乃至温州的医疗品牌,全面提升市人民医院的服务能力、服务水平。

擅自拆封使用出租房 3名租客被行政拘留

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 廖站瑞)出租房因严重消防安全隐患被依法临时查封,3名租客无视法律法规,擅自拆封并在房内起居生活。日前,该3名租客因此被行政拘留10日。

11月7日上午,飞云派出所民警检查辖区云周街道高园村一出租房时发现,房东蔡某某将出租房分割成7个房间,设置床铺16张,出租给10名新居民居住。经查,该出租房内用大量的易燃材料隔断与搭建,未配备任何消防器材和设备,存在严重消防安全隐患。次日,该所联合消防部

门依法查封该出租房,并督促房东及时整改。

房子被查封后,房东蔡某某迟迟未申请进场整改。3天后,民警回访时,发现二楼东侧公共门的封条被人擅自拆封,里边两个房间有人居住。民警随即依法传唤3名嫌疑人接受调查。经查,湖北籍务工人员陈某与其姐姐、姐夫陈某某、柯某某被依法行政拘留10日。

据悉,这是大拆大整专项行动开展以来,飞云派出所办理的第一起因违反《消防法》被行政拘留的案例。

市人民医院健康体检中心 获 全国健康管理示范基地 称号

本报讯(通讯员 李雪梅 记者 陈成成)近日,第六届全国健康管理示范基地建设研讨会在合肥召开。会上,市人民医院健康体检中心被授予全国健康管理示范基地称号。据悉,这也是此次唯一一家通过评审的县级体检机构。

此前,经中国健康促进

基金会、中华医学会健康管理学分会和中国健康管理协会组织专家严格评审,在全国近百家健康管理机构中遴选出了47家全国健康管理示范基地,市人民医院健康体检中心凭借在健康管理领域的强大综合实力脱颖而出,成为我省获评的3家体检中心之一。

市新居民服务管理局 督查流动人口管理工作

本报讯(通讯员 邵晓明 记者 项颖)日前,副市长余侠军及市新居民服务管理局局长刘光享等一行人到安阳街道督查流动人口和出租房夜查开展情况。

当天19时许,督查组一行首先来到风荷社区,查看该社区组织的流动人口专项行动大排查工作开展情况;随后来到十八家农贸市场周边出租房和合用场所,重点查看协管员

夜查的工作情况和出租房内流动人口的基础信息登记率、信息准确率和出租房消防隐患排查情况。

据悉,此次督查共走访20家出租房和10家合用场所。刘光享表示,接下来市新居民服务管理局将强化登记注销,全面掌握流动人口数量和出租房登记情况,全力推进人來登记、人在管理、人走注销工作。

两创 监督员执勤、20个村上报 村级项目申报表 上望街道助力 两创 工作出新招

本报讯(记者 金汝 见习记者 苏梦璐)昨日上午,上望街道两创监督员在两创监督员微信群里反映,永光村存在一处脏乱差点,垃圾随意堆放,影响村容村貌。信息发布后,上望街道办事处迅速组织村干部发动党员、村民志愿者到现场清理垃圾。

11月12日,上望街道纪工委创新监督方式,从辖区村居中聘请10位热心人士担任两创监督员,引导群众共同关心、参与两创工作。据悉,他们大多为党员、村干部、村民代表、老协成员等,平时热心公益事业。

从11月12日至今,两创监督员分组轮流到20个村内履行职责,重点对道路破损、积水坑洼、卫生死角、活禽放养情况,小广告治理

情况,河面、河岸保洁情况,菜市场环境卫生情况,以及各村居两创动员情况等开展监督,并将发现的问题第一时间发送到上望街道两创监督员微信群。

街道办事处及时将问题分类交由各分管领导及相关部门、基层站所处理,责令限期整改,街道纪工委全程督办整改过程。对于不整改到位的,严格追究相关负责人责任。

上望街道纪工委书记林周末介绍,截至昨日17时,上望街道创卫工作组已接到意见建议90多条,下发整改通知书90件,已经处理81件。

此外,该街道针对各村在两创工作中涉及的热点、难点问题,发动20个村上报两创工作村级项目申报表,由各村内部先行摸底

整改,再根据验收等级给予相应的资金补助。

街道办事处副主任陈力介绍,提升基础设施建设是两创工作的基础,但是过去受诸多因素制约,上望城镇基础设施不尽完善,因此该街道拿出100多万元补助金,鼓励各村根据自身存在的短板申报3-7个项目。

记者看到,每个村的项目申报表上均罗列了该村在两创工作中存在的问题,以及整改实施项目。目前,该街道已经收集了100多条申报项目,大多为修复道路路面、改造公厕、建设垃圾屋等。

据悉,上望街道还给工业区所有企业发放企业门前三包告知书,开展创卫有奖问答活动,发放2万多份宣传资料,进一步提升居民参与两创工作的积极性。

武术交流纪念蒋幼山 诞辰130周年



11月12日,由东白铜钟柔功会馆发起的纪念一代武术宗师蒋幼山诞辰130周年活动在塘下镇海安举行。

当天,来自杭州、温州、瑞安各地的120余名蒋幼山再传

弟子和铜钟内功爱好者,冒雨到海安凤凰山麓蒋幼山墓前祭拜,之后,又来到海安东门蒋幼山故居瞻仰蒋幼山遗像,追忆其平生事迹,并举行铜钟内功现场交流活动。(记者 陈立波)